Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №271»

Проект «Пластилиновый город»

Выполнила: воспитатель Кифер А.А.

Город глазами детей





Проект «Пластилиновый город» — это проект, в котором дети создают образ города способом пластилинографии.

В процессе работы дети развивают пространственное восприятие, мышление, восприятие объёма, наблюдательность, а также мелкую моторику и творческие способности.





Задачи проекта:

- □ учить детей подбирать самостоятельно цвета;
- □ развивать воображение;
- □ закреплять представления детей о родном городе;
- □ воспитывать любовь к родному городу.